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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/08/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Congratulações às Lideranças partidárias pela

inclusão, na pauta do esforço concentrado da Casa, da proposta de desapropriação

de terras no caso de constatação da prática de trabalho escravo. Defesa de inserção

na pauta da proposta sobre a reforma previdenciária, a chamada PEC Paralela,  e

da proposta de revisão do período do recesso parlamentar. Manifesto de

Parlamentares brasileiros sobre o referendo revogatório do mandato do Presidente

da Venezuela, Hugo Chávez.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Excelência do atendimento prestado às

crianças recém-nascidas pelo Hospital São João Batista, no Município de Volta

Redonda, Estado do Rio de Janeiro.

SÉRGIO MIRANDA (PCdoB, MG) - Homenagem póstuma à servidora da

Câmara dos Deputados Marilda Soares.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Importância da regulamentação da Lei do Abate,

sobre a interceptação de aeronaves classificadas como hostis no espaço aéreo

brasileiro.

PEDRO CHAVES (PMDB, GO - Pela ordem) - Apresentação, pelo IBAMA, do

Estudo de Impacto Ambiental sobre a duplicação da BR-020, entre o Distrito Federal

e o Município de Formosa, no Estado de Goiás.

B. SÁ (PPS, PI) - Inauguração de sistema de abastecimento de água no

Município de Acauã, localizado na divisa do Estado do Piauí com o Estado de
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Pernambuco. Compromisso do Governador Wellington Dias de contemplação dos

Municípios de Queimada Nova e Betânia com igual benefício. Alcance social de

emendas apresentadas pelos Parlamentares ao Orçamento Geral da União.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Empenho do Governador do Distrito

Federal, Joaquim Roriz, no combate à hantavirose. Defesa de participação do

Governo Federal nos trabalhos empreendidos contra a doença. Comunicado da

Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal sobre o assunto.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Reconhecimento do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva como líder mundial dos países em desenvolvimento. Artigo sobre a

popularidade dos candidatos do PT a Prefeituras Municipais e a conseqüente onda

de denúncias oportunistas da Oposição, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

Verificação, pelo Tribunal de Contas da União, de irregularidades na compra de

medicamentos pela Secretário de Saúde do Estado da Paraíba, Joácio Morais.

Requerimento ao Ministério Público do Estado do Ceará de prisão preventiva do

Prefeito Hellosman Sampaio de Lacerda, do Município de Milagres, acusado de

abuso sexual contra adolescentes.

AIRTON ROVEDA (PMDB, PR) - Urgente inclusão, pelo Ministério dos

Transportes, de trechos paranaenses das BRs 153 e 476 em programas de

recuperação de rodovias.

B. SÁ (PPS, PI - Como Líder) - Frustração das expectativas de crescimento

econômico do País no primeiro ano do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Expectativa de aumento do PIB nacional até o final de 2004. Lucros exorbitantes

auferidos pelas instituições financeiras no País, em especial os bancos Itaú e

BRADESCO. Afastamento das agências bancárias nacionais dos investimentos de

risco no setor produtivo em face dos altos lucros proporcionados pela cobrança de

taxas de serviços e pelos papéis emitidos pelo Governo.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Acerto da decisão do Ministro Marco Aurélio, do

Supremo Tribunal Federal, favorável à interrupção de gestação no caso de

anencefalia.
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DR. PINOTTI (PFL, SP) - Necrológio do pintor Hermelindo Fiaminghi.

Ineficiência do projeto Farmácia Popular para a universalização do acesso a

medicamentos no País. Conveniência da aprovação do Projeto de Lei nº 2.127, de

2003, sobre a regulamentação dos serviços farmacêuticos de distribuição,

dispensação e manipulação de medicamentos.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do 42º aniversário da

emancipação político-administrativa do Município de Lauro de Freitas, localizado na

Região Metropolitana de Salvador, Estado da Bahia.

V - GRANDE EXPEDIENTE

DR. PINOTTI (PFL, SP) - Ineficiência do sistema de saúde pública no País.

Despropósito da política de favorecimento às operadoras de planos de saúde pela

Agência Nacional de Saúde Suplementar — ANSS. Reflexos da não-aprovação de

projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 148, de 2003, no agravamento

da crise no setor. Anúncio da encaminhamento de petição ao Tribunal de Contas da

União para realização de auditoria na ANSS. Ociosidade nos hospitais públicos.

Conveniência de controle externo da Agência.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Solicitação ao Presidente João Paulo

Cunha e às Lideranças partidárias de inclusão dos projetos de recriação da

SUDENE e da SUDAM na pauta do esforço concentrado da Câmara dos Deputados.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Solicitação ao Ministério dos Transportes de

imediata restauração da BR-101 no Estado de Pernambuco. Expectativa de

recuperação da malha rodoviária brasileira pelo Governo Federal.
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WAGNER LAGO (PP, MA - Como Líder) - Realização, pela Associação

Brasileira de Imprensa, de ato em defesa das atribuições investigadoras do

Ministério Público, na cidade do Rio de Janeiro.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Constatação, pelo Tribunal de Contas da União, de

irregularidades praticadas pelo Secretário de Saúde do Estado da Paraíba, Sr.

Joácio Morais.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Potenciais prejuízos ao Pólo Industrial de Manaus,

Estado do Amazonas, ocasionados pelo veto presidencial a dispositivo do Projeto de

Lei de Conversão da Medida Provisória nº 183, de 2004, sobre a redução das

alíquotas do PIS/PASEP e da COFINS.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Solicitação ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, de instalação

de posto da Polícia Federal no Município de São Raimundo Nonato, Estado do

Piauí. Pedido à Polícia Rodoviária Federal de reforço da vigilância sobre a rodovia

de ligação do Município de Petrolina, no Estado de Pernambuco, ao Município de

São Raimundo Nonato.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 50º aniversário de

fundação da Associação Brasileira Beneficente de Reabilitação, no Estado do Rio de

Janeiro.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Saudações aos Deputados e aos

funcionários da Casa. Realização da 2ª Conferência Nacional de Educação no

Campo, no Município de Luziânia, Estado de Goiás. Tarefa da Comissão de

Educação e Cultura da Casa de avaliação e execução do 1º Plano Nacional de

Educação. Anúncio de ampliação dos recursos orçamentários destinados ao setor

educacional. Trabalhos realizados pela Comissão de Educação e Cultura com vistas

à modificação das leis de incentivo ao sistema audiovisual brasileiro. Urgente

implantação de política cultural no País.
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PRESIDENTE (Luiz Couto) - Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa de João Pessoa, Capital do Estado da Paraíba.

VII - ENCERRAMENTO


